



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΟ ΑΜΑΡΤΩΛΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΤΡΑΜΠ

Ο νταής τής πλάκας στον Λευκό Οίκο διχάζει τον λαό των ΗΠΑ

«**Δ**εν θα συγχωρήσω ποτέ τον Ντόναλντ Τραμπ που με τα υπονοούμενα για την οικογένειά μου θέτει σε κίνδυνο τη ζωή των παιδιών μας. Δεν αποκλείω την πιθανότητα κάποιος τρελός να έρθει οπλισμένος στην Ουάσιγκτον για να σκοτώσει τις κόρες μου», γράφει στο βιβλίο της η πρώην πρώτη κυρία στις ΗΠΑ, Μισέλ Ομπάμα.

Οι ανησυχίες τής κας Ομπάμα φυσικά δεν είναι αδικαιολόγητες, αλλά πώς απάντησε ο Τραμπ;

«Ούτε εγώ θα συγχωρήσω ποτέ τον Μπαράκ Ομπάμα που δεν δαπάνησε αρκετά χρήματα για τις ένοπλες δυνάμεις μας», άρμεγε και κούρευε δηλαδή από τον καυγατζή ένοικο στον Λευκό Οίκο.

Ο Τραμπ έδειξε τον πραγματικό εριστικό εαυτό του και στην πρώτη του συνέντευξη μετά τις ενδιάμεσες εκλογές την περασμένη Τρίτη, όταν καυγάδισε με δημοσιογράφους επειδή δεν τού άρεσαν οι ερωτήσεις τους και απαγόρευσε την είσοδο στον Λευκό Οίκο σε έναν από αυτούς.

Υστερα ανάγκασε τον υπουργό Δικαιοσύνης σε παραίτηση, επειδή επιτρέπει την έρευνα Μιούλερ για την ρωσική παρέμβαση στις προεδρικές εκλογές το 2016.

«Ο Ντόναλντ Τραμπ δεν σταματάει να λέει ψέματα και επιβάλλει στο περιβάλλον του όρκους απόλυτης σιωπής και πίστης που θυμίζουν συμπεριφορά αφεντικού τής μαφίας», υποστηρίζει στα απομνημονεύματά του ο πρώην διευθυντής του Ομοσπονδιακού Γραφείου Έρευνας (FBI) Τζέιμς Κόμι.

Βέβαια, όταν ο Τραμπ πουλάει νταπλίκι εκοτασιάζονται οι ακροδεξιό οπαδοί του, που πιστεύουν ότι απάνθρωπο, ελεεινό και προκλητικό βγαίνει από το στόμα του.

Όπως εκοτασιάζονταν οι Γερμανοί όταν άκουγαν τον Χίτλερ να λέει Deutschland uber alles, όπως εκοτασιάζονταν οι Ιταλοί με τον Μουσολίνι και οι Έλληνες εθνικιστές με τη χούντα, όπως ενθουσιάζονται με τους δικτάτορες όσοι δεν σέβονται την δημοκρατία.

Όλοι οι δικτάτορες εκμεταλλεύονται τον πατριωτισμό των συμπατριωτών

τους και τις αθλιότητες «δημοκρατικών» πολιτικών για να δικαιολογήσουν την εμφάνισή τους σαν... σωτήρες.

Ο Ντόναλντ Τραμπ δεν είναι δικτάτορας, αλλά ένας σεσημασμένος δημαγωγός που υπόσχεται στους αφελείς ημιμαθείς συμπατριώτες του μια «μεγάλη» Αμερική.

Ψευτρώνι, αλαζονικός, μισογύνης, ρατσιστής τραμπούκος, ο Τραμπ δεν είναι καθαρό μαντίλι και απορώ πώς το αμερικανικό σύνταγμα -που είναι από τα καλύτερα στον κόσμο- επιτρέπει να εκλέγονται άτομα σαν αυτόν. Ο οποίος έχει κηρύξει χρεοκοπία για ορισμένες από τις επιχειρήσεις του το 1991, το 1992, το 2004 και το 2009. Τέσσερις χρεοκοπίες μέσα σε 18 χρόνια είναι αντικειμενικά πολλές, αλλά από ό,τι φαίνεται αυτό δεν πτοεί ούτε αυτόν, ούτε τους φίλους του που επενδύουν πάνω του.

Οι τέσσερις πτωχεύσεις του κ. Τραμπ κόστισαν πολλά όχι μόνο στις τράπεζες στις οποίες είχε χρέη, αλλά και σε υπαλλήλους του, οι οποίοι, μετά την εκκαθάριση των εταιρειών έχασαν τη

δουλειά τους.

Βέβαια, ο Τραμπ πουλάει νταπλίκι εκ του ασφαλούς, καταδιώκοντας αμείλικτα άμοιρους πρόσφυγες και τα παιδιά τους, ενώ συγκρούεται και με ιστορικά φιλικές χώρες των ΗΠΑ επειδή δεν πρόκειται να τον απειλήσουν.

Αλλά για τον Βενιαμίν Νετανιάχου, ο Τραμπ δεν είναι τίποτε περισσότερο από ένας πράκτοράς του στον Λευκό Οίκο και το αναφέρω επειδή με εντολή τού Ισραηλίτη ηγέτη αναγνώρισε τα Ιεροσόλυμα πρωτεύουσα τού Ισραήλ και τώρα εφαρμόζει τον οικονομικό αποκλεισμό τού Ιράν, ακυρώνοντας τη συμφωνία για τα πυρηνικά όπλα που είχαν υπογράψει οι Ευρωπαίοι και ο πρόεδρος Μπαράκ Ομπάμα.

Ο Νετανιάχου είχε εκφράσει έντονα τη διαφωνία του για τη συμφωνία και ο Τραμπ εκτελεί τις εντολές τού Νετανιάχου σαν να πρόκειται για ιερούς κανόνες.

Νταής τής πλάκας, ο Τραμπ πληγώνει αλύπτητα τους αδύνατους και προσκυνάει σαν δούλος τους ισχυρούς. Ως ποτέ, είναι θέμα χρόνου...

Πένθη: Βασίλης Τόλιος

Συγκλονισμένη η παροικία πληροφορήθηκε τον πρόωρο θάνατο τού Βασίλη Τόλιου, πρώην Γενικού Προξένου τής Ελλάδας έξι χρόνια στο Σίδνεϊ.

Εμπειρος και συνετός διπλωμάτης χαμηλών τόνων, ο Βασίλης Τόλιος, χωρίς έξαλλες πρωτοβουλίες και προτάσεις, με τη δραστήρια υποπόξενο σύζυγό του κα Δώρα Τουμανίδου υπηρέτησαν άψογα τον Ελληνισμό στο Σίδνεϊ, κερδίζοντας την εκτίμησή μας, μαζί με τις πολλές φίλιες που δημιούργησαν.

Ο θάνατός του σε ηλικία 58 χρόνων βύθισε στο πένθος την οικογένειά του και οι πολλοί φίλοι του συμμετείχαν στον θρήνο για την απώλεια ενός σεμνού ανθρώπου, ενός ικανότατου διπλωμάτη, που με το πέρασμά του από το Σίδνεϊ άφησε ανεξίτηλο το στίγμα του.

Εγώ προσωπικά, που τον εκτίμησα σαν διπλωμάτη και σαν άνθρωπο, δεν μπορώ να βρω λόγια παρηγορίας για τη σύζυγό του κα Δώρα Τουμανίδου και τις δύο θυγατέρες του. Μόνο την ευχή να εκφράσω ότι θα βρουν το κουράγιο ν' αντιμετωπίσουν τη ζωή χωρίς την παρουσία τού αλπομόνητου πολυαγαπημένου συντρόφου και τρυφερού πατέρα.

Καλό παράδεισο Βασίλη!

Εργατικά... ατυχήματα

Κεραυνός εν αιθρία ήταν η ανακοίνωση τής παραίτησης τού αρχηγού τής Εργατικής αξιωματικής αντιπολίτευσης στη ΝΝΟ, Λουκ Φόλεϊ, όταν κατηγορήθηκε για σοβαρά μορφή σεξουαλικής παρενόχλησης τής νεαρής δημοσιογράφου Ashleigh Raper, η οποία εργάζεται στο ABC.

Η δημοσιογράφος είχε αποφασίσει να μην δημοσιοποιήσει σκάνδαλο και σχεδόν δύο χρόνια δεν κατήγγειλε το γεγονός, μέχρι που την περασμένη Πέμπτη, ο Λίμπεραλ υπουργός Ντέιβιντ Ελιοτ -για να πλήξει το Εργατικό Κόμμα- αποκάλυψε το γεγονός χρησιμοποιώντας την βουλευτική ασυλία.

Να σημειώσω ότι η πρέμιερ Γκλάντις Μπερεζίκλιαν δεν επέπληξε τον Ελιοτ για το σοβαρό ατόπημά του, που θα προκαλέσει μεγάλα προβλήματα στη νεαρή δημοσιογράφο αν η υπόθεση καταλήξει στα δικαστήρια.

Η Ashleigh Raper αναγκάστηκε να επιβεβαιώσει ότι σε χριστουγεννιάτικο πάρτι το 2016, ο Λουκ Φόλεϊ έβαλε το χέρι του μέσα στα εσώρρουκά της από άνοιγμα στο φουστάνι της και την χείδεψε. Αργότερα τής ζήτησε συγγνώμη με τη δικαιολογία ότι ήταν μεθυσμένος και υποσχέθηκε πως θα παραιτηθεί από το αξίωμά του στο Εργατικό Κόμμα. Ομως γρήγορα άλλαξε γνώμη και αρνήθηκε να παραιτηθεί.

Μετά την αποκάλυψη και το σκάνδαλο που προκάλεσε, ο Λουκ Φόλεϊ διέψευσε σε σύντομη συνέντευξη Τύπου τη σεξουαλική παρενόχληση τής Ashleigh Raper και ανακοίνωσε την παραίτησή του από την αρχηγία τού Κόμματος για να ασχοληθεί με μήνυση συκοφαντίας εναντίον τού ABC. Στη συνέχεια ανακοίνωσε πως θα παραιτηθεί

και από την πολιτική στις επόμενες πολιτειακές εκλογές.

Το περασμένο Σάββατο, η Κ.Ο. τού Εργατικού Κόμματος εξέλεξε με μεγάλη πλειοψηφία νέο αρχηγό τον έμπειρο Michael Daley, με υπαρχηγό του την Penny Sharpe.

Ουδέν κακόν αμειγές καλού, όμως, γιατί ο Michael Daley ασφαλώς είναι πιο ικανός στην ηγεσία των Εργατικών και ο κατάλληλος άνθρωπος να οδηγήσει το Κόμμα στις επόμενες πολιτειακές εκλογές.

Καλό!

Ο άλλος με είπε ζηλιάρη.
Ποια; Εμένα, που αφήνω
τον Χρήστο να μένει στο
ίδιο σπίτι με τη γυναίκα του.
Έλα Παναγία μου

Ακόμη ένα:

- Μωρό μου σε λίγο καιρό κλείνουμε 4 χρόνια μαζί! Μού υπόσχεσαι ότι θα με προσέχεις πιο πολύ;

- Γιατί; Λήγει η εγγύηση;